
კონფიდენციალურობის პოლიტიკა

[bookmark: _Hlk34214707]Borusan Makina ve Güç Sistemleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. ("Borusan CAT" ან "კომპანია") დიდ მნიშვნელობას ანიჭებს იმ ადამიანების ("მომხმარებლის") ინფორმაციის დაცვას და კონფიდენციალურობას, ვინც ეწვევა www.borusancat.com  ("საიტი" ან "ვებსაიტი"). წინამდებარე კონფიდენციალურობის პოლიტიკა ("პოლიტიკა") მიზნად ისახავს მომხმარებლების ინფორმირებას იმის შესახებ, თუ როგორ იყენებს Borusan CAT საიტის მეშვეობით მიღებულ ინფორმაციას, მომხმარებელთა პასუხისმგებლობას და Borusan CAT- ის წესებსა და პროცედურებს კონფიდენციალური ინფორმაციის დასაცავად.
[bookmark: _GoBack]ა) ჩვენ მიერ შეგროვებული ინფორმაცია 
[bookmark: _Hlk34214753]როდესაც www.borusancat.com –ზე შედიხართ, ჩვენ შეგვიძლია შევაგროვოთ თქვენი ზოგიერთი ინფორმაცია, რათა დაგიკავშირდეთ და ჩვენი სერვისებით სარგებლობის საშუალება მოგცეთ. თქვენ შეგიძლიათ დაგვიკავშირდეთ და ნებისმიერ დროს განაახლოთ ინფორმაცია, რომელიც გაუზიარეთ Borusan CAT– ს.
მომხმარებლებს შეუძლიათ დაუკავშირდნენ Borusan CAT- ს, როდესაც სურთ შეიძინონ ან იქირაონ ჩვენი პროდუქტები ან მომსახურება, თავიანთი მოთხოვნები, წინადადებები და საჩივრები გადასცენ ჩვენს კომპანიას ან მოგვმართონ სხვა მიზეზების გამო. ამ შემთხვევაში, მომხმარებელთა ინფორმაცია, როგორიცაა სახელი, გვარი, მობილური ტელეფონი, ელექტრონული ფოსტა, კომპანიის სახელი, ქალაქი, მოწყობილობის სერიული ნომერი და ინფორმაცია საკონტაქტო ფორმაში მითითებულ განმარტებებთან დაკავშირებით, გროვდება საკონტაქტო ფორმის მეშვეობით ან ჩეთის ეკრანზე, ვებგვერდზე. 
www.borusancat.com ვებგვერდზე ჩვენ ვიყენებთ ქუქი-ფაილებს, რათა თვალყური ვადევნოთ ვიზიტორების მოძრაობას, დავრწმუნდეთ, რომ ისინი სათანადოდ ახორციელებენ ვიზიტებს,  ვუზრუნველყოთ საიტის სტუმრებისთვის კარგი გამოცდილება, საიტის სტრუქტურისა და შინაარსის გასაუმჯობესებლად, ვიზიტორების სტატისტიკის შესაფასებლად, ონლაინ სარეკლამო საქმიანობის შესასრულებლად და  პერსონალური  სერვისების მისაწოდებლად მომხმარებლის პრეფერენციებისა და საჭიროებების გათვალისწინებით.
ქუქი – ფაილები არის პატარა ფაილები, რომლებიც ინახება თქვენს ბრაუზერში, მყარ დისკზე ან მობილურ მოწყობილობაზე ვებ – გვერდის მონახულებისას. ჩვენ ვაგროვებთ ინფორმაციას ვებსაიტის მომხმარებლების შესახებ  (როგორიცაა ბრაუზერის ტიპი, IP მისამართი, ოპერაციული სისტემის ტიპი, გვერდზე შესვლის ჩანაწერები, გვერდის ნახვის ხანგრძლივობა). ქუქი ფაილების გამოყენების შესახებ დეტალური ინფორმაციის მისაღებად, შეგიძლიათ გაეცნოთ ჩვენს Cookie პოლიტიკას მისამართზე http://www.borusancat.com/en/cookie-policy 
[bookmark: _Hlk34214822]
[bookmark: _Hlk34214927]ბ) ინფორმაციის მიზანი  
[bookmark: _Hlk34214933]Borusan CAT-ის ფარგლებში ვებსაიტების საშუალებით შეგროვებულ ინფირმაციას  ვიყენებთ   შემდეგი მიზნებისთვის:
- ვებსაიტის მომხმარებლებთან კომუნიკაცია;  მომხმარებლების მოთხოვნებზე და საჩივრებზე რეაგირება,
- ჩვენი პროდუქციისა და მომსახურების პოპულარიზაცია; სარეკლამო და სააქციო პროცესების წარმართვა,
-  ჩვენი პროდუქტების და მომსახურების განვითარება/გაუმჯობესება მომხმარებელთა უკუკავშირის საფუძველზე,
- ჩვენი კომპანიის მიერ შემოთავაზებული პროდუქტებისა და მომსახურების პერსონალიზება, მოწონების, უპირატესობის მინიჭების, გამოყენების ჩვევების და ინტერესების გათვალისწინებით,
- ვებ – გვერდზე ტექნიკური პრობლემების იდენტიფიცირება და აღმოფხვრა, ინფორმაციის უსაფრთხოების პროცესების წარმართვა,
- ვიზიტორების გამოცდილების შემოწმება ქუქი-ფაილების საშუალებით, საიტის მუშაობის გაუმჯობესება
-  ჩვენი იურიდიული ვალდებულებების შესრულება ინტერნეტის საშუალებით გამოქვეყნებული პუბლიკაციების და  პუბლიკაციის საშუალებით ჩადენილ დანაშაულებთან ბრძოლის რეგულირების  შესახებ მოქმედი N 5651 კანონის შესაბამისად.
ამ პარაგრაფში მოცემული მიზნები ეხება www.borusancat.com - ზე შეგროვებული ინფორმაციის მიზნებს. დეტალური ინფორმაციის მისაღებად Borusan CAT– ის პერსონალური მონაცემების დამუშავების მიზნებისა და პერსონალური მონაცემების დამუშავებასთან დაკავშირებული სხვა საკითხების შესახებ იხილეთ „პირადი მონაცემების დაცვისა და დამუშავების პოლიტიკა“ ვებ – გვერდზე: www.borusancat.com/en/corporate/about-us/protection-of-personal-data
გ) ინფორმაციის გაზიარება მესამე მხარეებთან  
თქვენს მიერ ვებგვერდზე განთავსებული ინფორმაცია შეიძლება გაზიარდეს მესამე პირებთან, ზემოთ დასახელებული მიზნების მისაღწევად (მაგალითად, თქვენი ინფორმაციის გაზიარება შეიძლება საჭირო გახდეს მომსახურების მიმწოდებელ კომპანიასთან, ვებსაიტის ტექნიკური დახმარების სერვისის მისაღებად). ამ კონტექსტში, თქვენი ინფორმაცია შეიძლება გაზიარდეს ჩვენს შვილობილ კომპანიებთან, ჯგუფის კომპანიებთან, ბიზნეს პარტნიორებთან და მომსახურების მიმწოდებლებთან, რომლებიც მხარს გვიჭერენ საქონლის / მომსახურების მიწოდების ფარგლებში. ამასთან, როდესაც გვთხოვენ თქვენი ინფორმაციის გაზიარებას, ჩვენი კანონიერი ვალდებულებების შესასრულებლად, თქვენი ინფორმაცია შეიძლება ასევე მიეწოდოს უფლებამოსილ პირებს, დაწესებულებებს და ორგანიზაციებს.
დაუშვებელია მომხმარებლების მიერ Borusan CAT-თვის მიწოდებული ინფორმაციის  მესამე მხარეებთან გაზიარება, გარდა წინამდებარე პოლიტიკის მიზნებისა და მომსახურების უზრუნველსაყოფად საჭირო სიტუაციებისა.
დ) თქვენი ინფორმაციის შენახვა და დაცვა 
[bookmark: _Hlk34215263]თქვენი ინფორმაცია ინახება ჩვენთვის საჭირო დროის განმავლობაში. თუ კანონმდებლობით კონკრეტული ვადაა გათვალისწინებული თქვენი ინფორმაციის შენახვისთვის, ეს ვადა დაცულია.
ჩვენი კომპანია ატარებს აუცილებელ ტექნიკურ და ორგანიზაციულ ზომებს მონაცემთა უსაფრთხოების საფრთხეებისგან (კიბერშეტევა, ჰეში და ა.შ.) იმ სისტემებისა და მონაცემთა ბაზების დასაცავად, სადაც თქვენი ინფორმაცია ინახება .
ე) თქვენი ინფორმაციის სიზუსტის და განახლების უზრუნველყოფა 
მომხმარებლის პასუხისმგებლობაა, ჩვენი კომპანიისთვის მიწოდებული ინფორმაცია იყოს ზუსტი და განახლებული. თქვენგან მოთხოვნილი ინფორმაცია ზუსტად უნდა იყოს გადმოცემული და განახლდეს რაიმე ცვლილების შემთხვევაში. 
როდესაც სხვის სახელით აწვდით ინფორმაციას Borusan CAT-ს, ვალდებულებას იღებთ, რომ გაქვთ უფლება გაუზიაროთ ეს ინფორმაცია Borusan CAT-ს.
მომხმარებელი აცნობიერებს, რომ ზოგიერთი მომსახურება შეიძლება ნაწილობრივ ან სრულად არ იყოს უზრუნველყოფილი, თუ ის მოითხოვს, რომ Borusan CAT-ის მიერ ნებისმიერი ინფორმაცი იქნას გამოყენებული. 
ვებსაიტის გამოყენების დროს გაზიარებულ შინაარსზე პასუხისმგებლობა ეკისრება კონკრეტულ მომხმარებელს. Borusan CAT ვერ აგებს პასუხს საიტზე განთავსებული ნებისმიერი შინაარსის კანონიერებაზე. მომხმარებელი იღებს ვალდებულებას, რომ საიტზე ატვირთული შინაარსი ეკუთვნის მას და არ არღვევს სხვა პირთა საავტორო უფლებებს.
მომხმარებლები ვალდებულნი არიან, გაითვალისწინონ, რომ შინაარსი, შეტყობინებები, კითხვები და პასუხები, რომელსაც ისინი იზიარებენ, არ უნდა იყოს დამამცირებელი, რასისტული, უკანონო და არ უნდა არღვევდეს საერთაშორისო ხელშეკრულებებს.
ვ) მესამე მხარის ვებ-გვერდებზე გადასვლა 
www.borusancat.com-დან შეიძლება მოხდეს გადამისამართება სხვა ვებსაიტებზე, რომლებსაც არ მართავს Borusan CAT. ამ ვებსაიტებზე ვიზიტის დროს ექვემდებარებით თქვენს მიერ მონახულებული საიტის გამოყენების პირობებს და კონფიდენციალურობის პოლიტიკას და Borusan CAT არ არის პასუხისმგებელი ამ ვებ – გვერდების პოლიტიკასა და პრაქტიკაზე.
ზ) ცვლილებების შეტანა ვებსაიტზე და წინამდებარე პოლიტიკაში 
[bookmark: _Hlk34215363]Borusan CAT იტოვებს უფლებას შეცვალოს, შეაჩეროს ან შეწყვიტოს ყველა პროდუქტის და მომსახურების, ინფორმაციის მიწოდება, სურათების და სხვა საგნების საიტზე განთავსება წინასწარი გაფრთხილების გარეშე.
Borusan CAT იტოვებს უფლებას შეიტანოს ცვლილებები და განახლებები წინამდებარე პოლიტიკაში. მომხმარებლის პასუხისმგებლობაა დაიცვას პოლიტიკის ამჟამინდელი ვერსია.



თ) პასუხისმგებლობა 
[bookmark: _Hlk34215377]Borusan CAT არ არის პასუხისმგებელი პირდაპირ ან ირიბ დაზიანებებზე და ხარჯებზე, რომლებიც შეიძლება წარმოიშვას ვებსაიტის გამოყენებისას რაიმე სახის შეცდომის, შეფერხების, შეყოვნების, ვირუსების, კავშირის და / ან სისტემის გაუმართაობის შედეგად.  
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